M 11 uc. str. 92 - 94, prac. ses. 108-109

NejmensSi spolecny nasobek urcime pomoci rozkladu
¢isel na soudin prvocisel:

* podivej se na video:
https://cs.khanacademy.org/math/pre-algebra/pre-algebra-factors-
multiples/pre-algebra-lcm/v/least-common-multiple-exercise

Pt.: Ur¢i nejmensi spoleény nasobek Cisel 60 a 90:

1) Nejdrive si udelame rozklad cisel na soucin prvocisel:

60=2-2-3-5 90=2-3:-3-5
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2) Napiseme si rozklad cisel pod sebe a vybereme dvojice stejnych cisel:
60= 2235 = 233
90= 2335 = -2:35

3) Kdyz ma cislo dvojici, napiseme ho jen jednou a nezapomeneme na cisla,

ktera dvojici vitbec nemaji:

n(60;90)= -2-3-3-5

Najdi spole¢né nasobky Cisel:

an(9;12)=2-2-3-3=36
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c)n(12; 14) =

e) n (16; 24) =

g) n (25; 40) =

b) n (10; 14) =

d) n (14; 16) =

f)n (24; 39) =

h) n (30; 36) =


https://cs.khanacademy.org/math/pre-algebra/pre-algebra-factors-multiples/pre-algebra-lcm/v/least-common-multiple-exercise
https://cs.khanacademy.org/math/pre-algebra/pre-algebra-factors-multiples/pre-algebra-lcm/v/least-common-multiple-exercise

